Cislo studenta:

1) Predpokldete, Ze na tizemi daného stitu se za jeden rok vyrobi pouze tfi typy komodit
Auta, Boty a Cukr, jejichz mnozstvi a trni ceny ukazuje tabulka. Zékladnim je rok 2007.

Auta Boty Cuk
rok [} Py [} Py Qc Pc
2007 20 $6 000 8000 $30 2000 $15
2011 40 $6 540 7600 $36 4000 $18
2012 32 $6702 7800 $39 4400 $21

Vypotitejte tempo risstu cenové hladiny v roce 2012.
Utete, vysi hrubého doméciho produktu v bznych cendch v roce 2011

2) § model ckonomiky, kterou izuji  nésledujici
indikitory: mezni sklon k Gsporam 10 %, sazba dichodové dang 10 %, autonomni
spotfeba 8 000 mid. K&, autonomni dang 5 500 mld. K¢, investice 22 000 mid. K¢,
transferové platby 6 100 mid. K&, vladni vydaje na nikup zbozi a sluzeb 18 100 mld. K&,
skutedné mnozstvi penéz v obhu 83 000 mld. K&, rychlost obratu penéz 3.2.

= Urtete velikost rovnovizného diichodu.
= Rozhodnéte, jaky typ monetami politiky aplikuje centrélni banka.

Graficky znézométe Lafferovu kfivku. Jakou zménu v uvedeném grafu vyvold rist
produktu?

4) Vmodelu IS-LM graficky znizométe soucasnou rovnovahu trhu zbozi a shuzeb a trhu
pengz. Dile zachytte zménu, kterd je zpisobena rozhodnutim centrélni banky prodat
domici cenné papiry. Rozhodnéte, jak se zméni redlny produkt, realnd tirokové mira a
mira nezaméstnanosti v ekonomice,

5) Rozhodnéte o pravdivosti ndsledujicich dvou tvrzeni a nepravdiv tvizeni opravte:

= Cyklickou nezaméstnanost Ize vypotitat odettenim skute&né miry nezaméstnanosti
od pfirozené miry nezaméstnanosti.

Fiskdlni expanze v keynesovském pojeti vede k poklesu redlné irokové miry
v ekonomice.
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